



新聞稿

立即發佈：2020年5月4日

聯絡人：Ralph Borrmann，415.760.0285（手機）

Spare the Air 霧霾季於今天開始

鼓勵僱主延長遠程辦公選擇助力保持藍天

SAN FRANCISCO— Bay Area Air Quality Management District（灣區空氣品質管理局）宣佈，Spare the Air（愛惜空氣）夏季霧霾季於今天（5月4日週一）開始。

在就地避難令執行期間，交通量處於歷史最低水平，整個地區的空氣品質一直保持良好。儘管天氣條件對空氣品質會產生積極影響，但作為灣區主要污染源的交通量的大幅減少，也是一個重要因素。

「在此艱難時期，遠程辦公可以成為許多人可實行的、靈活的工作選擇，這不僅有益於我們的空氣品質，也有益於僱主和員工，」 Air District（空氣局）執行官 Jack Broadbent 表示。「當放寬就地避難令後，僱主在制定其安全復工和繼續營業計劃時，我們不應忽視交通量減少帶來的益處，遠程辦公可以成為保持藍天的解決方案的一部分。」

據估計，就地避難令執行期間本地區的交通量減少了 70% 或更多。基於交通量 70% 的減少，Air District 預計細顆粒物（PM_{2.5}）將減少 20%，氮氧化物或氮氧化物（NO_x）將減少 38%，二氧化碳或 CO₂ 的排放，將下降 26%。

遠程辦公的益處包括以下：

- 減少交通擁堵
- 減少通勤時間
- 為僱主和員工節省成本
- 改善員工的招聘和任用
- 改善工作與生活的平衡
- 作為紓困或緊急計劃的一部分，增強有效繼續開展業務的能力

Spare the Air 夏季霧霾季與 2020 年空氣品質意識週同時開始，這是一項全國性活動，旨在提高人們對空氣品質的認識，並鼓勵人們採取措施減少其造成的空氣污染。

在天氣較炎熱的幾個月裡，當霧霾或臭氧污染預計達到有害健康的水平時，會發出 Spare the Air 預警。臭氧會引起喉嚨發炎、充血和胸痛。還會誘發哮喘、使肺膜發炎並加重支氣管炎和肺氣腫。臭

氧污染對幼兒、老年人以及呼吸和心臟病患者尤其有害。當 Spare the Air 預警響起時，表示臭氧濃度在下午晚些時候達到最高，屆時請減少戶外活動。

瞭解 Spare the Air 預警何時啓動：

- 透過發送短訊「START」（開始）到 817-57 獲取短訊提醒
- 透過 Facebook 或 Twitter 聯絡 Spare the Air
- 查看網站 www.sparetheair.org
- 致電 1(800) HELP-AIR
- 在 www.sparetheair.org 網站中註冊加入 AirAlerts
- 下載 iPhone 或 Android 版本的 Spare the Air 應用程式

[Bay Area Air Quality Management District](#) 是一個地區機構，負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡 Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#)。

###

Air District Communications Office
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District 主頁](#) | [新聞稿](#)